I numeri razionali: frazioni

Calcola.

355%+%_% %_%+% %_%Jr}_o

3sg £, 14 2_10,30 6,5 4

361%+%—%+1 %+%—1_1L2 %;%
252,09 32,8, 511
364%+%+§—% %_%+%_% %;;

Calcola il valore delle espressioni; poi, se possibile, scrivi il risultato come numero misto.

SR CRE IR (o) e
368 13—(%+%) (%+%)—é—g 10+%;§
369 (5—%)%1(%%) 5
370 (8+%)+(3—%)-(5+%) 2
7 (5 - %) (15 3) :

388
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esercizi di consolidamento

..... 3 1 32 7 4 % .. 2
438 == x3 -1 3% 7_4 26 .. _2
: 6 5°-2 . *8T7 37135
50 4 8 5o 15 . 3 9
eq39 0,4 _8 56 .. _16 .. 3 _ 9
3 < 9 14 478 5 “ 56 20
51 86 _ 27 % 21 _ 3 7 7
qa0 51,36 _27 26 21 _3 7 .._ 7
cate 177 R 49 < 98 B4 <11 66
Calcola il valore delle espressioni.
1_.6),2 1,6, 2 5,
441 (2+8]X3 2+8><3 6,1
aa2 [1-1)lx3 1-L1lyg 20
3 3 ’
4 1 _ 1 4 1 _ 1 4
443 5><(10><2 5) 5><10><2 5 0,5
9) _ 4 9 4 46
444 (5 4)X11 VAT T
1r_2, 1 1
4454+2 5><9><60+6 2
3 1 4 3 9
SHoX-|-|2-=x= 49
446 1375 5} ( 5 9] 60
447 éxE_lxg_l_gxgxl_l 71
573 49 77472 8 72
aag |33 8 gl (L2 L 8 1h 1 (o-Lys !
5 109 o 573 473" 2] 3 3
5 1 1) 15 (3 1) (8 1 _8 3 1 5 "
449 |———+—|X T - |-~ |X|=-—=X—+1|+|>—-=x= 4
12 4 2)7 4 |2 4)7 (9 473 4 274 36
8 1 3) 8 (7 3% 3 7 9) 2 1 .
450 | — - - — X - - | —=x=--—=x-Xx—|xZ-38x= X
10 5 2) 3 (152 10 3 14) 5 4 20
1.4 _(2_1_2 .1 _1),.3 5
451 2X3+(3 5 15)X(4+2 12)X4 6
(5,16 9  5)_(l2 11 _2 9 _3 u
452 _(4X 5 10X12j (1X 4 9X8ﬂx(2 7) 8
(o, 12 5 16, 10)_ 1.7 23
453 _(2+ 5 ><16)+(15><3 5><1) 5}x(3+25) 18
(7. _3 , 4 5) (21 T 12 5
454 _(12 20+15j><(5 14 (7*3)X3}X13 3
3 [4 .3 _ (1 1), 3 1 9
453 4+[5+2X(3 4)+20} 10 5
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